

Με αφορμή την συνέντευξη Τυπου που έλαβε χώρα την Τρίτη (12/4ου) το μεσημέρι, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού συμβουλίου της Λαμίας, διάφορες σκέψεις και συγκρίσεις ήρθαν αυτόκλητες σχεδόν. Πρώτα η είδηση όμως, που αφορά το 62ο Δ.Ρ.Α.

Ένας καθαρόαιμα ανοιξιάτικος καιρός, με καταγάλανο ουρανό, υπήρξε ο καλύτερος σύμμαχος για τη δίτροχη εξόρμηση στην πρωτεύουσα της Φθιώτιδας. Ο βόρειος Ευβοϊκός ακούνητος, έφερνε τη δροσιά του, όπου το παλιό οδικό δίκτυο συνόρευε με την ακροθαλασσιά.



Πρώτος πήρε το λόγο ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Κώστας Μπακογιάννης. Μας καλωσόρισε στην καρδιά της Ελλάδας. Μίλησε ήσυχα, όμορφα όχι τόσο πολιτικά, φανέρωσε τη χαρά του που ο αγώνας επέστρεψε σπίτι του, όπως επί λέξη κατέθεσε και δεν έκρυψε την επιθυμία του, να παραμείνει στην περιφέρειά του και να επιστρέψει στο λαμπερό σαλόνι του WRC.

Ακολούθως πήρε το λόγο ο πρόεδρος της Ο.Μ.Α.Ε. Δημήτρης Μιχελακάκης που περιέγραψε το δύσκολο έργο της οργάνωσης και εξήρε το άριστο της συνεργασίας με τις τοπικές αρχές.

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Λαμιέων, Νίκος Σταυρογιάννης, χαιρέτησε την επιστροφή του αγώνα στον τόπο του, διαβεβαιώνοντας ότι σύμπασα η τοπική κοινωνία το στηρίζει.

Στο ίδιο κλίμα μίλησαν οι δήμαρχοι Αμφικλείας Γιώργος Γώγος *«το ράλυ Ακρόπολις δεν πρέπει να φύγει από εδώ»*

Αγ. Κων/νου, Ιωάννης Σικιώτης,

*«θεωρούμε μεγάλη επιτυχία τη διοργάνωση του αγώνα στην περιοχή μας»*

, Δωρίδος Κων/νος Υφαντής

*«θα βοηθήσουμε όσο μπορούμε»*,

Δελφών Αριστείδης Αγγελόπουλος

*«επί τέλους ο αγώνας επέστρεψε στη ρίζα του».*

Μα και ο πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου της Λαμίας Αλέξανδρος Διαμαντάρας, μίλησε για δέσμευση όλων για την καλύτερη δυνατή διοργάνωση. Στο φινάλε, ο αλυτάρχης Νίκος Μανώλης, Λαμιώτης κι' αυτός, μας έδωσε πληροφορίες για το φετινό αγώνα περιέγραψε τη δομή του και δεν έκρυψε τη φιλοδοξία για την επιστροφή του, οσονούπω, στον μεγάλο θεσμό.

Η εκδήλωση έκλεισε με γραφικές αφηγήσεις, ευρύτερες τοποθετήσεις των εκπρόσωπων του Τύπου και λοιπές δραστηριότητες.





Α. φωτο Τ.Α. φωτο Τ.Α. φωτο Τ.Α. Ο καλύτερος πολίτης του Δ.Ρ.Α. Colim ήταν ο λιτάς από πόλη που την 190άρα στην Τασίκα τον 29ο





Με αφορμή το 62ο Δ.Ρ.Α. - (Πέμπτη 14 Απριλίου 2016) - ΚΑΡΤΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΔΑΠΑΝΩΝ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ - ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ